FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DE ANDRADINA

CNPJ 48.420.889/0001-92 - Inscr. Est. Isento

Rua Amazonas, 571 - Stella Maris - Fone (18) 3702-3702 - CEP 16.901-160 - Andradina - SP



PORTARIA Nº 13/2024, 23 de abril de 2024

"Constitui a **AGENTE DE CONTRATAÇÃO** para conduzir e coordenar as sessões públicas e **EQUIPE DE APOIO** para auxiliar nos procedimentos licitatórios da Fundação Educacional de Andradina".

A Prof.^a **ESTELA MARIA CASSIOLATO GODA**, Presidente da **FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DE ANDRADINA – FEA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias;

CONSIDERANDO o disposto no Art. 26 da RESOLUÇÃO FEA 01/2024 - "Disciplina os procedimentos referentes às aquisições de materiais e contratação de serviços na Fundação Educacional de Andradina" e DECRETO Nº 68.220, de 15 de dezembro de 2023, no qual Regulamenta o § 3º do artigo 8º da Lei federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, para disciplinar a atuação do agente de contratação, da equipe de apoio, da comissão de contratação, dos gestores e dos fiscais de contratos, no âmbito da Administração Pública direta e autárquica do Estado de São Paulo, traz a necessidade de constituir **AGENTE DE CONTRATAÇÃO** e **EQUIPE DE APOIO** para apreciar, coordenar e julgar e auxiliar nos procedimentos licitatórios da Fundação Educacional de Andradina;

RESOLVE

I – Nesta data, constituir **AGENTE DE CONTRATAÇÃO** e **EQUIPE DE APOIO** integrada por 1 (um Agente e 3 (três) membros pertencentes ao quadro de servidores, assim ordenada:

Agente de Contratação: Lucindo Fabiano de Camargo – CPF: 335.217.588-85;

Equipe de Apoio (Membro 1): Suzane Yuriko Dehira - CPF: 382.343.918-95;

Equipe de Apoio (Membro 2): Ailson Aparecido Maio de Queiroz - CPF: 256.637.248-93;

Equipe de Apoio (Membro 3): Vanderlei de Souza – CPF: 059.286.838-98

II – Revogam-se as disposições em contrário, em especial as Portarias nº 29/2023 e 30/2023, de 01 de abril de 2023.

> Fundação Educacional de Andradina, 23 de abril de 2024

ESTELA MARIA CASSIOLATO GODA Presidente da Fundação Educacional de Andradina

PUBLICADA no Diário Oficial do Município – DOM de Andradina, Portal Transparência da Fundação Educacional de Andradina, na data supra, mediante afixação no lugar público de costume.